



96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



这个车长,得给她鼓鼓掌 突然头晕眼黑,天旋地转 咬牙把公交车停到了路边 乘客还没下完,她已经倒在了方向盘上

头晕目眩,全身没有力气,但靠着坚定地意志,她还是咬着牙把满载乘客的公交车停到了路边。

她就是6路公交车女车长王真,突发疾病的她靠着意志,把正在行驶的公交车安全停靠在路边。随后,才被好心的乘客送到了120急救车上。

昨日,再次头晕的王真来到郑大一附院做进一步的检查。
郑州晚报记者 张华



再次眩晕的她还在检查病因

“现在还是不舒服。”昨日下午,郑州晚报记者联系上了王真。

16日晚上,王真被送到郑州人民医院后,医生对其进行了急救,并在凌晨输液后让她回家休息。

昨日中午,王真在家里再次眩晕。在家人的陪伴下,王真来到郑大一附院做检查,医

生诊断是眩晕,但是病因还没有确定,需要继续检查。

王真说,她身体平时并无大碍,只是会偶然眩晕,一直没当回事。不过,能肯定的不是中暑,因为她所驾驶的6路公交车是空调车,前日的气温较高,车内一直都开着空调。

向车长王真致敬

昨日,郑州晚报官方微博发帖:“昨天(16日)下午,因天气炎热,开往陈寨的6路公交车女司机王真在文化路红专路段中暑昏迷,但女司机依然打开双闪让乘客安全下车。最终,乘客帮已经说不出话的她报警送医。躺在病床上的王真说,这是司机的本能吧。正能量,转!”

在微博的评论中,不少的网友都夸王真是好样的。

还是杨杨:郑州,好样的!

老男孩张刚:模范司机,支持

把围观进行到底 1992:向您致敬! 早日康复!

秉默豪存:大郑州需要你,向你致敬!

咬紧牙关把车停到路边

提起当时事发的情况,王真说,还历历在目,犹在眼前。

王真说,16日晚6点40分,她驾驶6路车从文化路开往陈寨方向,快到红专路时,正好在等信号灯,感觉很不舒服,就想站起来活动一下身子,信号灯变绿,她就往座位上坐,突然眼前一片黑,“天旋地转的,第一个感觉是我不行了。”

趁着还有一点清醒意识,她就打起双闪,此时公交车在最左边的车道,她咬紧牙关想法把车子慢慢往右打,“当时是下班高峰,路

上的车子非常多,总是打不过去。我就让车子一点一点地溜,到了文化路红专路口时,车子终于靠边了,我把手从窗户里伸出去,赶紧打手势让后边的6路司机停车,告诉乘客坐后边的车。乘客还没下完,我已经趴在方向盘上了。”

“不知道是哪位乘客替我打的120,真的很感谢。”王真说,在她眩晕时,一位女孩没下车,一直照顾她,跟她说话,但是当时她一句话都不想说,女孩还给她一瓶水,“我很感谢车上的乘客,尤其是这个女孩,谢谢她。”

当灰喜鹊幼鸟掉下来
“最好的办法就是把它放在附近的树枝上”



把幼鸟放回树上

灰喜鹊幼鸟掉下树了

昨日上午11点,伏牛路中原路口南侧路东,一只灰喜鹊幼鸟落到地面上。

记者在离现场还有几十米远时,就听到附近树冠内灰喜鹊的尖叫声。

环卫工人拿着扫帚想把幼鸟按住,树上几只成鸟立即飞下来,绕着这位50多岁的清洁工的头顶飞,并试图啄他。

路过三名小学生,想把这个幼鸟带走。附近理发店的男服务生立即上前劝说:“把小鸟带走,它准死无疑。在老家,把幼鸟带离它妈妈,它不吃不喝,一直到死。”三名小学生一听,不再拿了。

这名服务生拿了这只幼鸟,把它放到门前大法桐的树杈中间。“它的窝就在这个大树上。”这名服务生说。

果然,随着幼鸟放到树杈中间,树上几个成年灰喜鹊,叫声也不是那么凄惨了。纷纷飞到幼鸟边,用嘴顶它。

千万不要把幼鸟带走

近半个月来,幼鸟从行道树和园林树上的窝内掉下来的事发生多起。

据郑州鸟类专家、市人民公园鸟类生态园野生动物救助站的董朝伟站长介绍,“一些幼鸟很淘气,不听成年鸟的劝告,不呆在窝里,在即将会飞的前几天,会在窝边乱跑,最后因为没有抓紧树枝落到地面,这非常危险,因为它们还不会飞行,有的被轧死,有的被热心人拿走救治不得法而死。”

董朝伟说,在郑州市区大量留鸟中,最多的四种就是灰喜鹊、花喜鹊、黑卷尾和绿鹇,它们多把巢建在行道树上。“此时正是它们繁殖季节,它们的幼鸟经常会掉下来。对幼鸟救助最好的办法,就是把它放在附近的树枝上,一旦有鸟从它身边飞过,它就会叫,一定会引来附近正找它的父母。它的父母会喂它食,教它飞,也许半天它就能从低枝跳到高枝,接着回窝。”

董朝伟说,千万不要把幼鸟带走。希望大家遇到此事,都伸出保护之手。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图
线索提供 王先生(稿费30元)



新闻后续

这个司机,可不要向他学习 肇事逃逸被抓住了

他的妻子一直说“对不起”,并承诺会出医疗费

5月28日,市民陈先生致电96678:我的叔叔陈喜良才34岁,在国基路渠东路口东被车撞成重伤,让人气愤的是司机不但不救人,反而选择了驾车逃离,希望晚报能帮忙寻找肇事司机。

6月15日,陈先生给晚报记者发来短信:“喜讯,陈喜良被撞成重伤案件,肇事逃逸司机现已抓获,刑事拘留!”
郑州晚报记者 张玉东

1 事件

撞伤行人后,司机驾车逃逸

5月27日晚8点40分左右,国基路渠东路口东500米路南发生交通事故,一名男子倒在了血泊中。

过往的市民称,虽没看到肇事车辆,但印象中当时没有大车经过,肇事车应该是辆小型车。

受伤男子陈喜良被送往医院救治,他面部外伤、颅底骨折、左下肢皮肤挫裂伤,当晚就进行了脾摘除手术,小腿缝合了12厘米……

陈喜良的遭遇让妻子张艳蕾悲痛欲绝,几次晕倒在地。

而更让人气愤的是事情发生后,司机不但不救人,反而选择了驾车逃离。

张艳蕾说,这几年和丈夫过得挺不容易,女儿出生后被确诊患有先天性心脏病,手术治疗费除花掉全部积蓄外,还欠了一身的债,没办法只能让女儿跟着姥姥、姥爷,他们两口子则在外拼命打工赚钱。

无力承担巨额医疗费而回家疗养

得知肇事司机被抓的消息后,郑州晚报记者与爆料人陈先生取得联系。

陈先生说,你们报道过这个事后,很多热心市民来看望了受伤的小叔,有位老奶奶还拿了1000元钱;五大队交警也费心了,往医院跑了好多次,没想到这么快就抓到了肇事者,家里人现在正准备给五大队追逃小组送锦旗呢!

“小叔现在已经脱离生命危险,前几天我们把他接回家里疗养,每天输液,现在已经能开口说话。出院时,医生建议小叔继续留院治疗,可我们害怕抓不到肇事司机,实在负担不起医疗费才离开的。现在已经在医院花费了5万多元。”陈先生说。

陈先生说,肇事司机被抓后,他的妻子就赶来看望了我们,一直替丈夫说“对不起”。肇事者妻子临走时给我们拿了5000元钱,说医疗费他们肯定会出。

2 警方

肇事司机已被依法拘留

昨日上午11点,郑州晚报记者赶到交巡警五大队。

据悉,5月27日20点40分接警后,民警迅速赶赴现场勘查,由于当晚国基路路灯不亮,现场无人提供肇事车信息。除现场遗留的少许车辆碎片外,没有其他任何有价值的线索。

经4S店专业汽修人士通过现场遗留的碎片,判断肇事车辆应该为2011年或2012年产的98款黑色本田雅阁。

经调查后,发现符合条件的车辆743辆,随后对车辆进行逐个排查。

6月14日上午,排查到惠济区毛庄一建筑工地的陈某,陈某对事发时间段所发生的事只字不提,而所驾驶的雅阁轿车外表完好无损。

因为肇事现场有叶子板碎片脱落,一位经验丰富的交警便敲了敲该车叶子板的位置,一下就断定这辆车曾维修过。

在大量的证据面前,陈某对肇事逃逸犯罪事实供认不讳,称事发时因害怕,怕承担责任才驾车逃离。

目前,交巡警五大队依法对陈某依法刑事拘留。